BASE DE MATHS

8. Trigonométrie

Donner le sinus, le cosinus et |a tangente de
P 7/p 9 4p 7p -512p -p P P

6 6 6 3 3

Exprimer en fonction de sin(x) ou de cos(x) les valeurs des sinus et des cosinus de :

X-Pp,X+4p,- Xx+5p,- X- 12p,%+ x,%- X

P p 1b

. Caculer les valeurs exactes des sinus, cosinus, tangentes des angles % 812 12

Montrer que pour tout X rée :
a) (sn x+cosx)? =1+2sn XcoSX

b) (sn x+cosx)? +(sn x- cosx)® =2
€) (sn x+cosx)? - (SN x- cosx)? =4s€Nn XCoS X

. Montrer les formules des angles supplémentaires et de différence p al’aide des formules
d addition.

. Prouver les formules de linéarisation puis de transformation a I’ aide des formules
d addition.

Etablir les égalités suivantes pour tout x réel :
a) cosx+d4nXx :\/Es'n( x+%)

b) cosx- sn x=«/§cos(x+pz)
c) cosx ++/35n x=2cos(X- %)

d) cosx- +/3dn x= Zcos(x+%)

Résoudre dans R puis dans |- p;p] les équations trigonométriques suivantes:

a) cosx:'\/§

2
b) sinx=1

2
c) tanx=-1
d) sin2x=+/3

p,_1
e cos(2t+—)=—
) cos( 4) >
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cos(— + ) = cog(—- —
S(Z 4) S(3 6

2cos” x+cosx-1=0
cosx:s'n(%)

SiN2x = cos3x
cosdx+sin2x=0

cosxXx+sSnx=

™%

J3cosx+sinx=1
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